OBSEG IN PLOSCINA PARALELOGRAMA, 2.ura

Spodnji zgled preberi, preglej in zapiSi v zvezek.

Izracunaj ploscino paralelograma s podatkia =8 cm, v, =60 mmin o= 2,7 dm.

Glede na podatke, ki jih imas, za izracun plosc¢ine potrebujes Se dolZino stranice b.

Pred ra¢unanjem vse koli¢ine izrazi z isto mersko enoto.

Podatki: Resevanje:
paralelogram 0=2-a+2:b Zapisi obrazec za obseg paralelograma.
a=38.cm 27=2-8+2-b Vstavi vrednosti, ki sta znani.
v, =60 mm=6cm )
b9 dim 9T N 27=16+2-b Izra¢unaj, kar lahko.
p=1 2-b=11 Ves,daje27=16+11,zatoje2-b=11.
b=11:2 S premislekom resi enacbo.
b=55cm
p=b-v,
=55-6
A a B z >
p =33 em®

V ucbeniku na strani 162 resi nalogo 3 a, b, c.
Tudi ROMB je PARALELOGRAM

Prerisi in prepisi v zvezek:

Romb
Romb je paralelogram, ki ima vse 3tiri stranice skladne.
a
Romb:
o=a+a+at+a @
a v a Gdia
p=a-v

V ucbeniku na strani 162 resi nalogo 4 a.

Preglej spodnji zgled in resi Se nalogi 4 b in c.
Plos¢ina romba je 21 dm? Visina na stranico meri 3 dm. Izracunaj obseg romba.

Glede na dane podatke za izra¢un obsega potrebujes dolZino stranice a.

Podatki: Resevanje:
romb p=awv Zapisi obrazec za plos¢ino romba.
p=21dm? 21=a-3 Vstavi vrednosti, ki sta znani.
%ﬂm a=21:3 S premislekom resi enacbo.
a=7dm
o=4-a
0=4-7



